

一女子因抽脂手术感染去世 盲目“医美”，毁了自己



近日,杭州一名33岁的女子因抽脂等医美手术,术后出现感染性休克,最终不幸死亡。事实上,近几年,因抽脂手术酿成医疗事故的案例屡见不鲜。

抽脂不是用来减肥的

很多人因不愿意经常运动,为了减肥,会选择抽脂这条“捷径”。但抽脂真的能减肥吗?

专家指出,抽脂手术分为美容性抽脂手术和非美容性抽脂手术。前者适合整体身形脂肪较多,局部瘦身者,腹部或臀部脂肪肥大、手臂脂肪过度松弛、大小腿臃肿等。

后者是为巨大脂肪瘤、巨乳症、男性乳房症、腋臭、淋巴肿及重建手术使用的皮瓣过于肥厚等,提供辅助性治疗。

抽脂手术不等于减肥,并不是完全用来治疗体重过重的。抽脂主要目的是局部雕塑曲线,体重过重者建议先减重再接受各种体形雕塑手术。

抽脂更准确地说是“体形雕塑”,也就是雕塑“减肥后还是瘦不下来的部位”,重点在于“尺寸”而非“重量”,因此如果是想要减重的人群,就应该在进行抽脂手术之前先减重。如果减肥后依然有些部位瘦不下来,就再考虑抽脂。

这些人不适合抽脂手术

1.心、肝、肾等重要脏器功能异常,以致不能耐受手术;

- 2.凝血功能异常者;
- 3.皮肤严重松弛、皮下脂肪过少者;
- 4.麻醉药过敏者;
- 5.局部皮肤有感染及严重疤痕体质;
- 6.感冒或发烧;
- 7.女性怀孕或月经期间。

抽脂手术存在风险

虽然目前脂肪抽吸术已经发展得很成熟,但是仍是一项人为的创伤性手术,因此并不像大家想得那么简单。

专家表示,吸脂手术确实是一项比较危险的美容手术,此前因患者过度追求吸脂量,经常出现过度吸脂等问题,现在将吸脂量和吸脂部位控制好之后,出问题相较于此前少了很多,但依然存在一定的风险。

脂肪栓塞 脂肪栓塞是吸脂手术最严重的并发症,术中发生脂肪栓塞的概率虽然并不是非常高,但是一旦发生,死亡率特别高。因脂肪栓塞和吸脂量密切相关,如果暴力操作,吸脂量很大的话,就容易发生脂肪栓塞。

药物的毒副作用 吸脂手术分为局麻和全麻,局麻吸脂用麻药量特别大,而麻醉药是有心脏毒性和神经毒性的。如果过量使用的话就容易出问题。

坏死性筋膜炎 抽脂手术需要导管插入皮肤,因此还可能导致坏死性筋膜炎。静脉注射药物、动物和昆虫

叮咬、皮肤上的导管插入或将皮肤连接到身体内部器官的瘘管等导致的感染都可能造成坏死性筋膜炎。

坏死性筋膜炎不为公众所熟知,却是一种最危险的皮肤感染,病情进展迅速,死亡率高。出现坏死性筋膜炎后,皮肤感染沿皮下筋膜组织迅速向四周蔓延,并伴有大量组织坏死,感染与坏死相互促进,稍有延误,轻则肢体被毁,重则导致感染中毒性休克,危及生命。

不要盲目“医美”

事实上,国家对于医美行业一直在进行管控,以抽脂为例,监管部门对实施项目的机构也有详细要求。根据原卫生部制定的《医疗美容项目分级管理目录》,依据手术难度和复杂程度以及可能出现的医疗意外和风险大小,将美容外科项目分为四级。而脂肪抽吸术根据吸脂量不同,分属不同等级的美容外科项目,也对应不同等级的医疗机构。

吸脂量小于1000毫升的属于美容外科一级项目,1000毫升≤吸脂量<2000毫升为二级项目,2000毫升≤吸脂量<5000毫升为三级项目。设有医疗美容科的诊所只能执行吸脂量小于1000毫升的抽脂手术,而可开展三级项目的机构为美容医院、三级整形外科医院,设有医疗美容科或整形外科的三级综合医院。

生活中,有些人盲目追求“美丽”,有些人不择手段地追求利益,从而导致我国医美行业鱼龙混杂,存在着假专家泛滥、医疗事故频发等问题。

专家指出,做医美前一定要看清楚所要去的医疗机构是否是正规、合格的医院,一定要去正规的医疗机构,找专业的医生。

据《健康时报》

疫情期间 乘坐交通工具 如何做好自我防护

很多上班族出行会选择乘坐私家车或者骑自行车出行,也有一部分人会选择乘坐公交车,那么该如何做好个人防护呢?

乘坐私家车 在疫情期间,乘坐私家车出行,可适当增加开窗通风次数。如果多人乘坐,就应该佩戴口罩。保持良好手部卫生习惯,避免直接用手接触口、眼、鼻,到达目的地后及时洗手。定期对门把手、车钥匙、方向盘等手接触频繁的部位使用75%乙醇擦拭。

如乘坐人员中发现疑似或确诊病例,可在专业人员指导下对车内物体表面和车外门把手等进行消毒。可用1000毫克/升的含氯消毒液或500毫克/升的二氧化氯消毒剂擦拭或喷洒消毒,消毒作用时间不少于30分钟,然后常规清洗即可。

骑自行车 倡导骑自行车出行,要与其他行人保持适当距离,在疫情高发地区可考虑佩戴口罩,并注意及时洗手,确保手部卫生。

乘坐公交车 乘坐公交车出行,必须全程规范佩戴口罩,可选择一次性使用医用口罩。座位、扶手、车门、扶杆等公共用品,一旦被病毒污染,可发生传播。手触摸这些地方后,不要直接接触口、眼、鼻,避免接触传播。回家后,要立即洗手,保持手部卫生。

相关链接

7招安全乘坐电梯

- 1.等候及乘坐电梯时,应全程规范佩戴好一次性使用医用口罩。
- 2.乘坐电梯时,尽量避免乘坐拥挤的电梯,与同乘者尽量保持距离。
- 3.等候或乘坐电梯时,如发现其他等候者有咳嗽等可疑症状,建议尽量避免同乘。
- 4.注意咳嗽礼仪,咳嗽时应使用一次性纸巾等,遮住口鼻,并妥善丢弃,或用手肘遮住口鼻。
- 5.按电梯按键时,可以用面巾纸或消毒纸巾隔开,避免用手直接接触,触碰后要及时洗手。
- 6.在电梯内不要进食。
- 7.离开电梯后,先做手部清洁,可选用洗手液(或肥皂)加流动水洗手,或含酒精的手消毒剂。

综合



沧州工贸学校函授站2021年成人教育招生

沧州工贸学校是唐山师范学院与河北政法职业学院在沧州市区设立的函授站,办学经验丰富,严格按照国家标准收费,学生毕业发放成人教育大专、本科文凭,本科毕业符合学位授予条件者可申请学士学位。

一、报名条件、报名时间、考试时间

报名条件:报考高中起点升专科(以下简称高起专)的考生应具有高中或中专学历。

报考专科起点升本科(以下简称专升本)的考生必须是已取得专科毕业证书、本科结业证书或以上证书的人员。凡年满25周岁的报考人员可加20分投档。

报名时间:8月27日9时至9月1日16时,逾期不再受理。

考试时间:10月下旬,具体时间以准考证为准。

二、成人高考考试科目

1.专升本
教育学类:政治、英语、教育理论;
法学类:政治、英语、民法;
文史类:政治、英语、大学语文。

2.高起专
语文、数学、英语。

三、学费标准
函授文史类:700元/年,函授理工类:900元/年

四、学制

高起专、专升本2.5年

五、专业、层次

1.河北政法职业学院:专科——法律事务、大数据与会计、大数据技术、市场营销、电子商务、人力资源管理、建设工程管理、工程造价;

2.唐山师范学院:专科——学前教育;专升本——法学、汉语言文学、教育学;

其中:建设工程管理、工程造价、大数据技术为理工类专业,其余为文史类专业。

六、注意事项

报名时带身份证、专科毕业证(专升本考生)、准考证电子照片(后附专项说明),按照疫情防控要求,进门戴口罩、扫码、测体温。

七、报名地址、联系方式

沧州工贸学校成人教育科(沧州市运河区军民南路5号沧州工贸学校财经校区)

电话:0317-2065097

微信:18531702177

QQ:2585203525

附:专项说明——准考证电子照片

由于疫情原因,今年不再要求考生到招生部门现场进行报名信息确认,改由考生上传准考证照片网上确认,报名考生提前按要求准备好准考证电子照片,照片要求是:

应为本入近三个月内彩色(白底)正面免冠电子证件照片,照片清晰完整。电子照片标准尺寸不小于480像素(宽)×640像素(高),文件不超过6M,文件类型为jpg格式。

照片人像须显示双肩、双耳,露双眉,头部占照片尺寸约2/3。

照片人像不得佩戴饰品,不得佩戴可能遮挡眼部、面部特征的粗框眼镜。照片人物表情不得过于夸张。照片人像应尽量着正装,不得着制式服装(不得佩戴职业徽章),服装颜色应与照片底色有所区别。

照片不得进行拉伸、美化等操作,确保人像清晰、神态自然,无明显畸变,否则会影响考试期间身份核验。

